

■《“我想让他活下来,又想让他死”》追踪报道

本报独家报道引发强烈反响,多名读者致电热线96678要捐助 一笔笔善款让他们看到了希望

泌尿外科专家:婴儿半年后可进行手术,此前已有成功案例



一笔笔善款让这个不富裕的家庭看到了希望

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日,本报A04、05版《“我想让他活下来,又想让他死”》一文,对来自安阳林州市合涧镇南平村的婴儿因患两性畸形而连遭父亲、爷爷谋杀的悲剧进行报道,在社会上引起很大反响。

一笔笔善款涌向了婴儿的妈妈,大家希望尽力帮助这个不幸家庭渡过难关。

郑大三附院小儿泌尿外科主任医师、硕导黄岩表示,婴儿目前太小,需要等待半年左右到医院复查,可根据情况进行手术。
郑州晚报记者 石闯 文/图

网友:孩子同样有追求幸福的权利

昨日,本报《“我想让他活下来,又想让他死”》独家报道刊发后,在社会上引起了很大反响,腾讯、新浪、搜狐、新华、网易、人民网、今日头条等众多门户网站进行了转载。

来自全国各地的网友们在关注的同时,纷纷发帖评论,阐述观点。其中不少人对父子俩谋杀亲生骨肉的行为感到震惊、难过,他们称“孩子同样有追求幸福的权利”。

@海韵:孩子既然出生就有生存的

权利,残疾人成功的先例不在少数,他们得到的是社会的承认和尊重。而在一个现代文明、法治的国家,任何人都没有剥夺他人生命的权力。

@薄荷绿的夏雨天:看了报道后情不自禁地掉泪。谁家遇到这种情况都无法承受,作为家长考虑更多的是“孩子长大怎么办,会不会被人嘲笑抬不起头”,难道不值得反思吗?

@一叶知秋:不管怎样,孩子他爸也不能这么对待自己的亲骨肉。生而

平等,生命权应得到尊重,不管他是谁,得了什么病,来自哪里。

@潮尔木子:孩子好无辜的,告诉孩子要坚强地活着,自己尊重自己,同样有追求幸福的权利,可以爱人,也可以被爱。这才是正确指引孩子成长的方向。

@某鸽仙人掌:一个孩子,想活下来就如此艰难,一个父亲,做出如此让人痛心的选择,实在难过。大难不死必有后福,孩子,愿你健康成长、一生平安。

40多名读者表示捐助要“帮助孩子”

“很佩服婴儿的妈妈杨晓青,她敢于做出这样的决定,肯定也想到了以后的种种艰辛,明知会很艰辛还是义无反顾,这就是最伟大的母爱!让人落泪了。”昨日上午,本报的新闻热线96678铃声此起彼伏,众多市民致电表达对婴儿一家的关心。

30多岁的洗先生打来电话称,郑州晚报推出的这个调查报道,他仔细看了,心情很沉重。他建议林州及合涧当

地政府应该对这个家庭给予适当的关照,切实帮助解决这个家庭目前存在的困难。他表示,自己愿意伸出援手,帮助“双性娃”一把。

“婴儿的父亲也很无奈,虽然做法并不可取,但也可以理解。希望给予宽大处理,让他早日出来,承担起作为父亲的责任。”市民李女士表示,“对于一个患有罕见的两性畸形的婴儿,我很关心孩子的未来怎么办,他的病能不能治

好,今后如何生活和学习。”

市民陈先生打电话说,他非常了解贫困家庭的处境,想给这一家捐点钱。“我建议应对这个可怜的婴儿开展长期性的帮扶活动。”在机关单位工作的高女士在咨询捐助事项时建议乡村、学校及社会各界多一些关怀,让婴儿顺利完成学业,不要让他生活在歧视里。

据不完全统计,当日关心咨询婴儿情况并有捐助意向的读者有40多人。

捐款的爱心人士中有的还是残疾人

“真是太感谢了,整整一天,我的电话就没断过。”昨日早晨7点多,婴儿的妈妈杨晓青的手机刚刚打开,一条条短信和一个个电话便接连涌入,以至于手机数度被打爆死机。

杨晓青表示,昨日一天,短信提示和电话声音几乎没有中断过。打来电话和发来短信的几百名爱心人士来自全国各地,纷纷表达对婴儿的关注。有

的直接向她索要账号,表示愿意献上一份爱心,帮助他们改善生存条件;有的询问婴儿的具体病情、现在状况,通过亲身遭遇或身边的病例,为他推荐良方、医生、医院,为治愈婴儿支招想办法。郑州的一家专科医院也打来电话表示愿意为婴儿提供力所能及的检查和治疗。

令人感动的是,为“双性娃”捐款献

爱心的人士中,不少经济条件都不富裕,有的还是残疾人士,他们从自己微薄的收入中,拿出几元、几十元、几百元,贡献一份爱心。

截至昨日下午6点,杨晓青共收到二三百笔善款,近两万元。“社会上这么多人的关心、帮助,让我感到非常温暖,也增加了我们对生活的信心,我相信全家有重新站起来的那一天。”她说。

“两性畸形患儿可治疗”

“这种两性畸形的症状,虽然很罕见,但并不可怕,我也做过相关的手术。”昨日下午,郑大三附院小儿泌尿外科主任医师、硕导黄岩表示,看了本报的报道及记者拍摄的图片后,他认可婴儿患的是男性假两性畸形的结论。他说:“初步分析,有可能是尿道下裂合并双侧隐睾。”

之所以会造成两性畸形症状,黄岩分析,主要是由染色体或其所含遗传物质异常、性腺缺陷或激素靶器官缺陷,及由胎儿肾上腺产生或由母体所传递异常激素等原因引起的。

“婴儿目前太小,需要等待半年左右到医院复查,看看是否有隐睾。如果有,就可以做阴茎伸直、双侧睾丸固定、尿道成型等手术,这样不影响将来的性生活。”黄岩表示,“如果经过检查没有睾丸,那也可以根据孩子及家属的意愿进行另外的手术。”

黄岩表示,这些手术难度系数并不大,之前有过成功的案例,一次手术费用在两万元左右,等待孩子长到一定年龄就可以进行手术。

“如果这个不幸的婴儿来我们医院做治疗,我们会给予特别的关照,尽力帮孩子解决难言之隐,帮助他健康成长。”黄岩说。

呼吁

如果您愿意帮助杨晓青一家,可将爱心款汇至她本人的银行卡内。

工行卡号:

6212261706006125950

建行卡号:

6217002460021049257

手机号:15226124489